

ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO DE PESSOAS

ERRATA N.º 03

EDITAL Nº 001/2025
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS
(Diário Oficial de Macaé, Edição Extraordinária N.º 159, 08/04/2025)

No Item 1. Do Cronograma do Processo Seletivo Simplificado

Onde se lê:

1.7	Realização da Prova Objetiva	20/04/2025
1.8	Divulgação dos Gabaritos	20/04/2025
1.9	Recurso dos Gabaritos	25/04/2025
1.10	Resultado dos Recursos dos Gabaritos	28/04/2025
1.11	Publicação do Resultado Provisório da Prova Objetiva	28/04/2025
1.12	Recurso do Resultado Provisório da Prova Objetiva	29/04/2025
1.13	Publicação do Resultado Final	30/04/2025
1.14	Previsão para Início do Contrato	02/05/2025

Leia-se:

1.7	Realização da Prova Objetiva	18/05/2025
1.8	Divulgação dos Gabaritos	18/05/2025
1.9	Recurso dos Gabaritos	19/05/2025
1.10	Resultado dos Recursos dos Gabaritos	21/05/2025
1.11	Publicação do Resultado Provisório da Prova Objetiva	22/05/2025
1.12	Recurso do Resultado Provisório da Prova Objetiva	23/05/2025
1.13	Publicação do Resultado Final	29/05/2025
1.14	Previsão para Início do Contrato	01/06/2025

No Subitem 2.8

Onde se lê:

“...02 de maio de 2025...”

Leia-se:

“...01 de junho de 2025...”

No Subitem 6.1

Onde se lê:

“...será no dia 20/04/2025, das 9h às 12h, em local a ser divulgado no site da Prefeitura Municipal de Macaé...”

Leia-se:

“...será no dia 18/05/2025, conforme Comunicado Oficial divulgado no site da Prefeitura Municipal de Macaé, em 17 de abril de 2025...”

No Subitem 8.1

Onde se lê:

“...20/04/2025...”

Leia-se:

“...18/05/2025...”